

《镖门》首播

霍建华贾青 上演“神镖侠侣”

《镖门》是由《一代宗师》编剧徐浩、曹逸鸣历时数年打磨的剧本,讲述了晚清民国时期山西及北京镖门江湖的快意恩仇和镖匪间缠绵悱恻的生死绝恋。该剧由被誉为“中国第一编剧”的邹静之出任总监制,霍建华、贾青、李健、倪大红、王庆祥等主演。霍建华扮演镖师刘安顺,是一个内敛、坚韧、守规矩的硬汉,一身功夫打遍京城,在感情上又是木讷、不解风情,一改往日翩翩美男子的形象,让大家看到了霍建华硬派小生的另一面。聊起刘安顺这个角色,霍建华称是合适的年龄演合适的角色,“我希望我饰演的每一个角色,都跟我年龄相适应,相辅相成。镖师刘安顺是相对来讲还比较稳当的一个人,跟现在的年龄还是比较符合的,演出来也比较自然。刘安顺的人生很励志,正是年轻人需要的榜样。《镖门》是给予后代看的戏。”由于该剧的故事背景是清末民初,所以剧中主角几乎都有清朝造型。对于自己的光头造型,霍建华觉得有另一种味道,“之前的古装造型演得太多,想给自己和观众一些新鲜感。”

贾青出演过可爱公主、冷艳杀手、励志女青年等角色,此番在新剧中她饰演女镖头,与贾青饰演的“土匪公主”上演一出虐心的“镖匪虐恋”,两人也被戏称为“神镖侠侣”。对此,霍建华直言这是他遇到最困难的角色之一,“我演刘安顺的时候,常常入戏太深。他这样多的磨难,让我都觉得坚持不下去,但他真的是个很有坚持的人,是个当之无愧的男子汉。”

青春励志年代剧《镖门》将作为开年大戏于12月25日起在贵州卫视首播,这次是霍建华首次剃光头演清装戏,剧中他将变身硬汉大镖头,与贾青饰演的“土匪公主”上演一出虐心的“镖匪虐恋”,两人也被戏称为“神镖侠侣”。对此,霍建华直言这是他遇到最困难的角色之一,“我演刘安顺的时候,常常入戏太深。他这样多的磨难,让我都觉得坚持不下去,但他真的是个很有坚持的人,是个当之无愧的男子汉。”



四十五集年代剧《镖门》

《一路惊喜》发布 郭采洁现场遭求婚

由金依萌监制、编剧并联合执导,集结了三十余位明星的萌式喜剧《一路惊喜》日前在京召开“幸福中转”主题发布会。导演金依萌携影片主创郭采洁、孙艺洲、刘维、阎清子,“叫兽”易小星出席。现场,在片中饰演“恨嫁女”的郭采洁被问到是否有被家人催婚,对此,她笑说:“我比较常被媒体催婚,心里知道有人娶我就够了。”

在片中饰演“恨嫁女”的郭采洁与凤小岳是一对交往七年的情侣,她说:“其实我的角色没有特别想结婚,但她的妈妈却很着急,所以她就在大年三十前搞定男友,向他逼婚。”而现实生活中,郭采洁与杨佑宁的感情相当稳定,被问到会不会也恨嫁时,即将“奔三”的郭采洁笑称自己不着急,“但我是时常被媒体朋友催,我觉得拍完这部片后我有新的答案,以后问我,我会回答心里知道有人要娶我就够了。”

郭采洁坦言自己很容易受到外界影响,当周遭都是恋爱或结婚的氛围,自己也会动了想结婚的念头。但她不会去幻想求婚或结婚场景,“因为我很容易猜到别人的心思,所以我不想去想,会破坏别人的惊喜。”至于未来会不会未婚先孕?她笑说:“尽量不发生。”

虽然该片男主角凤小岳未出席发布会,但为了重现片中的求婚场面,导演金依萌充当一回男人,掏出戒指并单膝下跪向郭采洁求婚,让她开心的直喊:“我愿意!”

我愿意!”激动的模样让主持人调侃她待嫁心情全写在脸上。

“雨神”萧敬腾在片中本色出演一名歌手,他遭到饰演待产孕妇的赵丽颖的打骂,苦不堪言。“因为赵丽颖演孕妇,她在剧中十分情绪化,孕妇生产很痛苦,我很替她心疼,但作为一个男人,你还要跟她说我能理解,但实际上我们根本不能感受。”目前还未婚的萧敬腾透露自己虽没有为人父的经验,但一直以来都很喜欢小孩,“我很喜欢跟小朋友沟通,他们给我的那种纯真我很喜欢。”

孙艺洲以往饰演的角色多是高富帅与花花公子,但在本片中,他戴上了一顶“犀利哥”的假发,出演一名辛勤工作的窘迫农民工,“一开始本子给我是要让我演高富帅,我觉得演多了没意思,就说我对农民工比较有兴趣,没想到导演就让我演了,我自己都蒙了。”对于这次的突破挑战,他表示自己的演艺之路还很长,不会去限制自己演的角色,“真的喜欢我的粉丝,应该是不管我演高富帅还是农民工都会喜欢我,毕竟我也会老去,我觉得作为演员还是要进可高大上,退可无底线,裤裆以上就是我的底线。”《一路惊喜》将于2015年2月12日全国公映。(搜狐)

东方卫视跨年阵容 同场加映 李敏镐搭档郭采洁唱中文歌

“男神”李敏镐牵手“女神”郭采洁在东方卫视跨年!自公布黄晓明和AngelaBaby将“合体”在东方卫视跨年,又一对金童玉女将同台跨年,那便是荧屏上的“万人迷”,韩星李敏镐和“荧屏女神”郭采洁。拥有男神女神集结的跨年盛典,也成为了明星们拼颜值的最佳时机。

2014东方卫视跨年盛典导演侯捷曾透露,“合体”是此次东方卫视2014跨年的主打概念,到场的嘉宾都会与明星组成临时组合同台表演。作为一期颜值爆表的跨年盛典,李敏镐、钟汉良、马天宇等“年度男神”究竟将与谁搭档,引起了观众们的好奇。不久前,东方卫视放出消息称,“亚洲男神”将搭档一位“女神级”艺人,完成一段令人意想不到的表演。日前,这位女神终于揭开神秘面纱,笔者得到消息称,与李敏镐搭档的“女神”就是2014年人气飙升的

偶像郭采洁,在跨年盛典中,她与李敏镐将同唱经典歌曲。

据悉,这将是李敏镐在内地舞台上的中文歌首秀。一个是以霸道总裁形象深入人心的“亚洲男神”,一个是在电影《小时代》中的“毒舌女王”,两人联手演绎中文歌,令人期待不已。

更有意思的是,李敏镐和郭采洁两人分别在年初的央视春晚中露过脸。春晚时,李敏镐牵手庾澄庆演唱《情非得已》,而与郭采洁搭档的则是本次东方卫视跨年中“好声音”战队的领队杨坤。李敏镐、杨坤、郭采洁等明星都出自“春晚阵容”,这也为东方卫视跨年盛典增添了一份品质的保障。观众们在享受“男神”、“女神”们高“颜值”表演的同时,这些参加过马年春晚的明星吗,经过一番排列组合也势必带来别样的新鲜感。

电影《凤尾鱼》 台儿庄古城开机

为庆祝澳门回归15周年,由中国(澳门)影视制作有限公司制作的电影《凤尾鱼》日前在台儿庄古城景区内举行开机仪式。导演孙雨萱、编剧张靓,主演王若伊、王子、时诗、大春子等将呈现出一部专属新人类的都市文艺爱情电影。本片女一号王若伊友情出演的电影《一路向前》,将在2015年春节期间公映。2015年3月,她与姜潮、谢天华等主演的电影《拯救世界》,也将在全国各大院线上映。(记者 马高超)

《破风》 彭于晏不秀身材只秀腿

热血青春动作电影《破风》昨日在京“启程”档,导演林超贤携彭于晏、窦骁、崔始源、陈家乐、连凯、欧阳娜娜主演纷纷亮相。窦骁自曝临时刮腿毛变“阴阳腿”,彭于晏否认之前用“胸替”直言这次只秀腿。

高速撒把很危险要拼技术体力

《破风》讲述了单车手们的热血梦想故事,预告片中剧组先后辗转上海、内蒙古腾格里沙漠、港台地区和意大利、韩国等地拍摄,演员们更是骑行超过10万公里,相当于绕地球骑了两圈半。为了演好单车手,彭于晏说自己就是十足的“体验派”,“跟这些单车手们一起训练、生活,才会真正了解他们的比赛和他们的内心世界。唯有成为他们,才能演出最真实的状态。”本来就热衷骑单车的崔始源笑称:“到了训练才发现,兴趣与专业级别差距好大,做一名合格的单车手,最佳的体力和意志力都是必须的。”彭于晏也表示本来以为单车会比拳击、武术轻松,但其实更辛苦,“这次要拼速度、技术、体力,还有意志力,真的是被逼到一个极限。但运动员的那种速度感和拼劲是非常炫酷的。”窦骁也表示要跟真正的专业车手一起拍戏,在高速骑行的状态下,撒开手把接力其实挺危险也非常考验技术,摔了几次之后终于做到了。

彭于晏称只秀腿不秀身材

拍摄时,每位男演员都要刮掉腿毛,窦骁直言:“当时要拍了,我看到彭于晏、崔始源都是两条腿光光的很好看,结果我只好赶时间用酒店的小剃刀在没有泡沫的情况下刮腿,后来才发现没刮好,拍摄时转过来发现是阴阳腿。”彭于晏也表示:“我也是很早训练,刮腿毛减少风阻,受伤后比较容易包扎。跟窦骁比我本身腿毛比较少。”不过采访中彭于晏表示这次没有秀身材的镜头,彭于晏也否认之前传闻有“胸替”,“这次都只全部秀腿,导演不允许我练身体,他让我练下半身,每个人都比过去壮了几分,西装和牛仔裤都变紧了。”(辛浪)

《暴走神探》发布 阮经天被烙铁烧屁股

电影《暴走神探》昨日在京发布,主演阮经天、周冬雨、杨子珊现场搞怪大摆“暴走style”。导演罗卓瑶认为“元素混搭”一定会受到广大文科生的追捧。阮经天对于在片中被“烧屁股”一事,他透露因为当时对戏的演员忘了把烙铁拿下来。

《暴走神探》主要讲述民国时期的上海法租界警探范如一与富家女宋小乔、盲女慧兰等之间发生的一系列故事。现场首次公布了阮经天在片中遭遇酷刑被“烧屁股”的绝密片段,独挑大梁的小天这次在戏里为浪漫着实付出了惨痛的代价。“拍戏时对手那个烙铁忘了拿下来,演着演着觉得屁股很烫,后来工作人员的表情也不对,赶紧把我松绑,再后来就上来踹我的屁股,后来还不行又拿灭火器,结束以后导演他们表情都很紧张,我说等等,先看一下那个画面,应该挺好的。”为了拍《暴走神探》,阮经天挑战了自己表演的极限,戏中所有动作戏基本没用替身,跳水、下水、遭受酷刑全都自己来。他坦言自己非常喜欢警探这个角色,“虽然从第一天到最后一天各种被打,但打不死,因为有坚持的精神,这点跟福尔摩斯很像,性格里都有单纯和傻气。”

作为贺岁档“神作级”女导演的罗卓瑶和编剧方令正解读片中众多的混搭元素,剧中有“那摩温”“包打探”“郁达夫”“波尔法兰特”“女阿飞”,罗卓瑶表示:“我们查阅了大量资料,以还原那个年代人们的说话方式和生活状态。”《暴走神探》将于2015明年1月16日上映。(腾讯)

